
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan :TK Centre 
Kelompok/Semester : B/1 
Tema                              :  Tanaman 

  Sub Tema : B u a h - b u a h a n / B u a h  M a n g g a  
Pembelajaran Ke         :  15 
Alokasi Waktu              :  10 Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 
-Melalui pembiasaan anak dapat menghargai diri sendiri,orang lain dan lingkungan 
sekitar       sebagai rasa syukur kepada Tuhan (NAM 1.2) 
-Melalui praktik langsung anak dapat mengenal anggota tubuh,fungsi dan   
gerakannya untuk pengembangan motorik kasar dan halus (FM 3.3/3.4) 
- Melalui menghitung dan mengidentifikasi  anak dapat memecahkan masalah dan 
mengenal lingkungan ( KOG 3.5-4.5,3.8-4.8) 
- Melalui menebalkan huruf/kata anak mengenal keaksaraan awal (BHS 3.12-4.12) 
- Melalui pembiasaan anak dapat menyelesaikan tugas samapai selesai (SOSEM 
2.12) 
-Melalui kegiatan kolase,anak dapat menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan 
berbagai media (SN 3.15-4.15) 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Langkah-Langkah Pembelajaran : 
I. KEGIATAN PEMBUKAAN : 

- Salam,menanyakan kabar,berdo’a, absensi 
- Bercakap-cakap tentang tanaman buah mangga 
- Bercakap-cakap tentang bagian-bagian dan manfaat buah mangga  

II. KEGIATAN INTI : 
- Menyanyi “Buah mangga”  

 - Menghitung buah mangga 
 - Menebalkan huruf/kata “mangga” 
 - Kolase buah mangga  

III. KEGIATAN ISTIRAHAT 
- Mencuci tangan 
- Berdo’a sebelum dan sesudah makan 
- Bermain bebas di dalam dan di luar kelas 

IV. KEGIATAN PENUTUP 
- Evaluasi kegiatan hari ini,menginformasikan kegiatan untuk besok 
- Menyanyi,berdo’a,salam,pulang 

C. PENILAIAN 
- Sikap 

a. Mensyukuri bahwa tanaman ciptaan Tuhan 
b. Menghargai diri sendiri,orang lain dan lingkungan sekitar  

- Pengetahuan dan keterampilan 
a. Menyanyi  
b. Menghitung  
c. Menebalkan huruf/kata 
d. Kolase 

 
 
 
 
 
 
 
  



SKALA PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 
 

No. Indikator Penilaian Nama 
anak 

RAIFA NAUFA NAZWA 

1. Bersyukur kepada Tuhan (1.2 NAM)    

2 Menghitung buah mangga 

(3.5-4.5 Kognitif) 

   

3. Menebakan huruf/kata mangga (3.12-
4.12 Bahasa) 

   

4. Kolase buah mangga  (3.15-4.15 Seni)    

 
KRITERIA PENILAIAN : 

- BB : Belum Berkembang 

- MB : Mulai Berkembang 

- BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

- BSB : Berkembang Sangat Baik 

• CATATAN HASIL KARYA 

ANAK 

 Nama Anak / Kelompok : 

Nama Guru : 

 

Hari/Tanggal Indikator Penilaian Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan 

 Kolase buah mangga   

 
 

 
 

Mengetahui Jatitujuh,8 November 2021 
      Kepala TK Centre                 Guru 

 
  

TINTIN AGUSTIKA,S.Pd                                                                                TINTIN AGUSTIKA,S.Pd             

NIP. 196608191986022003 
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